



డిఎస్సీని వాయిదా వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ హైదరాబాద్ అశోకనగర్లో శనివారం రాత్రి మెరుపు ధర్మాకు దిగిన నిరుద్యోగులు ఆదివారం తెల్లవారుజాము వరకు అక్కడే బైరాబయిది నిరసన తెలుపుతున్న దృశ్యం. అశోకనగర్ మొత్తం పోలీసుల గుప్పిట్లో ఉన్నది. ఎక్కడా చూసినా పోలీసుల గుంపే కనిపిస్తున్నది

నిరుద్యోగులకు సీఎం క్షమాపణ చెప్పాలి

అనుచిత వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోవాలి

- 8 నెలల్లో ఒక్క నోటిఫికేషన్ కూడా ఇవ్వలేదు
- నాలుగు నెలల్లో 2 లక్షల జాబ్స్ ఎలా ఇవ్వరు?
- రేవంత్ నోటిఫికేషన్లు శ్వేతవర్ణం ప్రకటించాలి
- ప్రభుత్వాన్ని వదిలిపెట్టం.. ప్రజా క్రోధంతో నిలదీస్తం
- విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులతో కలిసి కొట్లాడుతం
- స్వర్ణకాలం 'మేక బతుకు' పుస్తకావిష్కరణలో కేటీఆర్

హైదరాబాద్, జూలై 14 (నమస్తే తెలంగాణ): నిరుద్యోగ యువత, విద్యార్థులపై చేసిన అనవచిత వ్యాఖ్యలను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని, వారికి సీఎం రేవంత్ ద్వారా ప్రతిపాదనలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిర్లక్ష్యంగా, నిర్లక్ష్యంగా సీఎం తన స్థాయిని దిగజారి, దివాలాకోరులతో మాట్లాడారని మండిపడ్డారు. ఎనిమిది నెలల్లో ఒక్క నోటిఫికేషన్ ఇవ్వలేదని కొంగ్రెస్ నేతలు.. నాలుగు నెలల్లో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఎలా ఇవ్వాలని నిలదీశారు. రేవంత్ రెడ్డికి సత్కారం, చిత్తశుద్ధి ఉంటే ఉద్యోగాలు, నోటిఫికేషన్లు, జాబ్ కాలింగ్స్ ఇవ్వాలని కోరారు. రేవంత్ రెడ్డికి సత్కారం అంటే యువత హైదరాబాద్ బంజారా హిల్స్లోని ప్రసాద్ ల్యాబ్లో స్వర్ణకాలం రచించిన 'మేక బతుకు' పుస్తకాన్ని ఆదివారం కేటీఆర్ ఆవిష్కరించారు.



మేక బతుకు పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, ప్రాఫెసర్ ఘంటా చక్రపాణి, బిల్డింగ్ అశోక్, డాక్టర్ నిరజ, స్వర్ణ కలాల

గులతో ప్రజాకేతంలో కొట్లాడుతామన్నారు. సూచించారు. కండకావంతో మాట్లాడటం రేవంత్ రెడ్డికి అడిగింది హితవు పలికారు. అశోక్ నగర్, దిల్ సుఖ్ నగర్, యూనివర్సిటీలో పిల్లలను పోలీసులు ఈడ్చుకుపోతున్న విషయం వాస్తవం కాదా? అని నిలదీశారు. 'రేవంత్ రెడ్డి ఇంకా ప్రతిభవల్లో ఉన్నట్టుగానే మాట్లాడుతున్నారు. ఆయన సీఎం అనే విషయాన్ని గుర్తు పోకుండా నిరుద్యోగులు ఆడుతున్నట్టు డిమాండ్ల సానుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని

ఎదారిలో చిక్కుకున్న యువకుడి కథ 'మేకబతుకు'

మెరుగైన జీవితం కోసం కేరళ నుంచి గోల్కొండ వలస వెళ్లి అక్కడ ఎదారిలో చిక్కుకుపోయిన నజీబ్ అనే యువకుడి కథ 'మేక బతుకు' పుస్తకం. ఈ పుస్తకానికి మాజీ మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాసిన 'అడుజీవితం'. 2008లో వచ్చిన ఈ నవల బహు ప్రజాదరణ పొందింది. ఇప్పటివరకు 100కు పైగా పుస్తకపుస్తకాలు పాఠి మూడు లక్షల పైబిలు అమ్మడయ్యాయి. దీనికి కేరళ సాహిత్య అకాడమీ అవార్డు కూడా వచ్చింది. ఈ పుస్తకాన్ని ఇంగ్లీషులో 'గోల్డ్ డీప్' పేరిట జోన్ డెవ్ కోయిల్ అనువదించారు. ఈ పుస్తకం ఇప్పటికే ఎనిమిది భాషల్లోకి (ఇంగ్లీష్, అరబిక్, నేపాలీ, ఒడియా, భాషా, తమిళ, హిందీ, కన్నడ) అనువాదమైంది. మార్చి 2024లో 'అడుజీవితం' పేరుతో ప్రముఖ హీరో పూజ్ కేసరి ప్రధాన పాత్రలో సినిమాగా విడుదలై సూపర్ హిట్ అయ్యింది. ఇంగ్లీష్ నుంచి తెలుగులోకి 'మేక బతుకు' శీర్షికన రచయిత్రీ స్వర్ణ కలాల అనువాదం చేశారు. పుస్తకాన్ని ఆనిగ్లీకి పబ్లికేషన్స్ ప్రచురించింది. అమెజాన్, ఫ్లిప్ కార్ట్, ఇతర పుస్తకాల షాపుల్లో 'మేక బతుకు' పుస్తకం అందుబాటులో ఉంది.



అదివారం ఉదయం ఓయూ హాల్లో చొరబడి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జంగయ్యను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

నేడు సెక్రటేరియట్ ముట్టడి

మొదటిసారి తరచుగా...

చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా సెక్రటేరియట్ యుద్ధం ముట్టడిని భగ్గుం చేసేందుకు నిరుద్యోగులను ఎక్కడిక్కడై ముందుస్తు అరెస్టులు చేస్తున్నారు. చాలాసార్లు విద్యార్థులను నిర్బంధంలోకి తీసుకున్నారు. అశోకనగర్, దిల్ సుఖ్ నగర్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఉన్న విద్యార్థులను, నిరుద్యోగులను వెతికిపరీ పట్టుకుని రాజాజో చేశారు. అశోక్ నగర్, చిక్కడపల్లి ప్రాంతాల్లో అన్ని బుక్ స్టాల్స్, టీ స్టాళ్లను మూసివేయించారు. అశోక్ నగర్, చిక్కడపల్లి ప్రాంతాల్లో అసెంబ్లీకి 144 సెక్షన్లు అమలు చేస్తున్నారు. ప్రతి గద్దెలో పహారా కాస్తున్నారు. సెంట్రల్ ట్రైబియల్ వద్ద గెస్ట్ తిరుగుతున్నారు. ఒక ప్రాంతం నుంచి మరో ప్రాంతానికి వెళ్తుంటూ పిట్టలు ఏర్పాటు చేశారు. సెక్రటేరియట్ వచ్చే దారుల్లో పోలీసులు భారీగా మోహరించారు.

తెల్లవారుజామునే అరెస్టులు

పరిశ్రమ వాయిదా వేయడంపై, పరిశ్రమలకు వచ్చే దీక్షలు చేస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించడంతో శనివారం రాత్రి నుంచి ఆదివారం ఉదయం దాకా అశోక్ నగర్, అట్లీ క్రాస్ రోడ్, దిల్ సుఖ్ నగర్ ప్రాంతాల నిరుద్యోగులు, అభ్యర్థుల నిరసనలతో అరెస్టులు చేశారు. ఉదయం ఆరున్నర గంటలకు హాజరులోకి చొరబడి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జంగయ్య, నాయకులు పెద్దమ్మ రమేశ్, సాయిలును అరెస్టు చేసి, పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.

రాజకీయాలు అంటగడుతారా?

ఉద్యోగాల కోసం ఆందోళన చేస్తున్న తమకు రాజకీయాలను అంటగడుతారా? అని నిరుద్యోగులు నిలదీశారు. పరిశ్రమలకు నమయం కావాలని కోరితే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి త

ఒళ్లు బలిసి దీక్ష చేస్తున్నారు

- వీళ్లు పనిపాటా లేదు.. అది దొంగ దీక్షలు
- నిరుద్యోగనేటోడు రోడ్డుపైకొచ్చి ధర్మా చేస్తాడా?
- కాంగ్రెస్ లలితారా ప్రతినిధి, ఓయూ నేత దయాకర్ అహంకార వ్యాఖ్యలు



వసగాని దయాకర్



అదివారం ఆర్దరాత్రి దిల్ సుఖ్ నగర్లో నిరసన కొనసాగిస్తున్న డిఎస్సీ అభ్యర్థులు



బాల అశోక్ కుమార్

హైదరాబాద్, జూలై 14 (నమస్తే తెలంగాణ): 'ఒళ్లు బలిసి దీక్షలు చేస్తున్నారు. తిన్నది అరగక చేస్తున్నారు. వీళ్లు పనిపాటా లేదు. నిరుద్యోగని ముసుగులో దొంగ దీక్షలు చేస్తున్నారు. అసలు నిరుద్యోగి అనేటోడు ఇల్లారోడ్డు పైకొచ్చి ధర్మాలు చేస్తాడు.' అని నిరుద్యోగి యువతపై కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి, ఓయూ నేత వసగాని దయాకర్ చేసిన అహంకార వ్యాఖ్యలపై అదివారం ఓ వాసల్ దేవేందర్ ఆయన నిరుద్యోగులను కిందికి తేలా మాట్లాడారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బాబు లోనే పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలు తమను ఇలా పోషించేస్తూ మాట్లాడడంపై నిరుద్యోగులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను అడుగుతున్నారని, ఆ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చేందుకు ఒక దిశగా పనిచేస్తున్నారని, అసలు నిరుద్యోగి బయటకు వస్తూ.. ధర్మాలు చేస్తాడా' అంటూ కిందికి తేలా వ్యాఖ్యలు చేశారు.

నాడు నానా యాగ్.. నేడు వాళ్లంతా ఏటి?

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నిరుద్యోగులకు అన్యాయం జరిగిందంటూ కొందరు కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఆ పార్టీ మద్దతుదారులు నానా యాగ్ చేసిన విషయం తెలిసింది. వీరిలో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యేలు తీవ్రమల్లె, బిల్లూరి వెంకట్, నేతలు మానవతారాయ్, శివసీనారెడ్డి, రియాజ్, హద్దర్నరెడ్డి ముందు వరు

సలో ఉన్నారు. నాడు వీళ్లంతా నిరుద్యోగ ఓయూలో నిరుద్యోగులే లేరు. అసలు నిరుద్యోగి బయటకు వస్తూ.. ధర్మాలు చేస్తాడా' అంటూ కిందికి తేలా వ్యాఖ్యలు చేశారు. నాడు నానా యాగ్.. నేడు వాళ్లంతా ఏటి? బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నిరుద్యోగులకు అన్యాయం జరిగిందంటూ కొందరు కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఆ పార్టీ మద్దతుదారులు నానా యాగ్ చేసిన విషయం తెలిసింది. వీరిలో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యేలు తీవ్రమల్లె, బిల్లూరి వెంకట్, నేతలు మానవతారాయ్, శివసీనారెడ్డి, రియాజ్, హద్దర్నరెడ్డి ముందు వరు

నిరుద్యోగులే గద్దె దింపుతారు

- అణచివేయాలని చూసి అరెస్టులు
- మీరు మాట్లాడితే ఉద్యమం.. జిఆర్ఎస్ మాట్లాడితే కుట్రనా?
- నిరుద్యోగుల ఆత్మగౌరవం దెబ్బ తీసేలా సీఎం వ్యాఖ్యలు
- నిరుద్యోగులను జిఆర్ఎస్ మద్దతు
- జిఆర్ఎస్ నేత పంతుల రాజేందర్ రెడ్డి



పంతుల రాజేందర్ రెడ్డి

తెర్రెడ్డి నాడు ఏ పరిశ్రమ రాజాజో చెప్పాలని నిలదీశారు. సీట్ గురించి మాట్లాడిన రాహుల్ గాంధీ ఆ పరిశ్రమ రాజాజో? అని ప్రశ్నించారు. నిరుద్యోగులకు బీఆర్ఎస్ మద్దతు కచ్చితంగా ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. పంచాయితీ కాన్సెలు, 108 సీట్లు ఏవరు పోరాటం చేసినా మద్దతు ఇస్తామని తెలిపారు.

రేవంత్ రెడ్డి సీఎం పదవికి అనర్హుడు

- విద్యావహులైన లలితారా లేని సీఎం రాజీనామా చేయాలి
- అశోక్ అకాడమీ డైరెక్టర్ పాలకూరి అశోక్ డిమాండ్



పాలకూరి అశోక్

హైదరాబాద్ సీట్ బోర్డు, జూలై 14 (నమస్తే తెలంగాణ): 'రేవంత్ రెడ్డి సీఎం పదవికి అనర్హుడు. నిరుద్యోగుల కోర్కెలను నెరవేర్చకపోతే, వెంటనే సీఎం పదవి నుంచి దిగి పోవాలి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరుద్యోగులు ఇదే భావిస్తున్నారు' అని కోర్కెలు నిలబెట్టిన నిరుద్యోగులకు అశోక్ పేర్కొన్నారు. కోటింగ్ నిలబెట్టే వరకు నిరుద్యోగులతో వెళ్లాలంటూ మాడుతున్నారంటూ సీఎం చేసిన విమర్శలు దుమారం రేపాయి. కోటింగ్ నిలబెట్టడం వరకు రేవంత్ రెడ్డి అహంకారం అయిన చేసిన వ్యాఖ్యలపై అశోక్ తీవ్రంగా స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి కోటింగ్ నిలబెట్టడం, పోటీ పరీక్షలు, విద్యా వ్యవస్థలపై పోలీసులు దాడులు చేస్తున్నారని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా శాంతిభంగం అవుతున్నారని, పోలీసులు పాలన, పైరవారం నిర్వహించే వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రి సీట్ కార్యచర్యలను, అందుకే అయిన పాలన చేతకావడం లేదని వీలపాలన' అని ధ్వజమెత్తారు. ప్రజాపాలన అని చెప్పి రేవంత్ ఇంత పంతం ఎందుకు? అని నిలదీశారు.

సోలో యోగ్యుడైన, చదువుకున్నా, మోకరికి బాధ్యతలు అప్పగించాలని సూచించారు. నిరుద్యోగులపై, తన కోటింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ నుండి చేశారని, మరీ 2 నెలల్లో పంకొట్టు వచ్చేదంటే... ఇప్పటి వరకు తనకు 4, 5 వేల కోట్లు రావాల్సి ఉంటుంది. రెండు నెలల్లో, అమ్మాయిని రాహిత్యంతోనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇంకా మాట్లాడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. నిరుద్యోగుల ఆలోచనలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. డిఎస్సీని సెప్టెంబర్లో నిర్వహించి, గ్రూప్-2, 3 పోస్టులు పెంచి, నిరుద్యోగులకు న్యాయం చేయాలని తలపెట్టిన సెక్రటేరియట్ ముట్టడిని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.